
Pneumatický utahovák 1" 4800Nm GEKO

Typ: G03182
Model: MT-A12

Návod k použití



EN

USCHOVEJTE TENTO NÁVOD

Tato příručka obsahuje důležité informace týkající se
bezpečnosti, provozu, údržby a skladování tohoto produktu.
Před použitím si pozorně přečtěte a pochopte všechna
upozornění, varování, pokyny a štítky produktů.
Pokud tak neučiníte, může dojít k vážnému zranění osob
a/nebo škodě na majetku

KOMPONENTY

Návod k použití
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Kovadlina

Regulační ventil

Přívod
vzduchu



TECHNICKÁ DATA:
Čtvercový disk: 1"
Maximální velikost zásuvky: 48 mm 
Mechanismus kladiva: Pin Hammer 
Max. kroutící moment: 4800 N-M
Volné otáčky: 3800 ot./min 
Vstup vzduchu 1/2 (13 mm)
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Před použitím si
pozorně přečtěte

tento návod.

Používejte ochranu
sluchu.

Používejte ochranu
zraku.

POUŽÍVÁNÍ A PÉČE
Použijte svorky nebo jiné praktické způsoby k zajištění a podepření
obrobku na stabilní plošině. Ruční držení díla je nestabilní a může
vést ke ztrátě kontroly. Pracujte pouze na obrobku, který je řádně
zajištěn.
Na nářadí netlačte silou ani jej neupravujte. Použijte správný nástroj
pro vaši aplikaci. Správný nástroj bude dělat práci lépe a bezpečněji
při rychlosti, pro kterou je určen.
Nepoužívejte elektrické nářadí, pokud jej nelze zapnout nebo vypnout
pomocí spouště. Jakýkoli nástroj, který nelze ovládat pomocí spouště,
je nebezpečný a musí být vyměněn.
Před seřizováním, výměnou příslušenství nebo před uložením nářadí
odpojte vzduchovou hadici od nářadí. Taková preventivní
bezpečnostní opatření snižují riziko náhodného spuštění nástroje.
Nepoužívané nářadí skladujte mimo dosah dětí a jiných neškolených
osob. Nástroje jsou v rukou neškolených uživatelů nebezpečné.
Pečlivě udržujte nářadí. Nepoužívejte poškozený nástroj. Poškozené
nástroje označte „Nepoužívat“, dokud nebudou opraveny.
Zkontrolujte vychýlení nebo zablokování pohyblivých částí, poškození
částí, poškozenou vzduchovou hadici (není součástí dodávky) a další
stavy, které mohou ovlivnit činnost nástroje. 
Pokud je nářadí poškozeno, nechte jej před použitím opravit. Mnoho
nehod je způsobeno špatně udržovaným nářadím.
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Používejte pouze příslušenství doporučené výrobcem pro váš model.
Příslušenství, které může být vhodné pro jeden nástroj, se může stát
nebezpečným při použití na jiném nástroji.
Zabraňte neúmyslnému spuštění zařízení. Před zabalením,
zvednutím nebo přemístěním zařízení se ujistěte, že je vypínač v
poloze vypnuto, než zařízení připojíte ke zdroji napájení nebo baterii.
Při přemisťování elektrického nářadí s prstem na vypínači nebo se
zapnutým elektrickým nářadím se vystavujete riziku nehody.
Před zapnutím elektrického nářadí vyjměte seřizovací klíč. Nástroj
nebo klíč ponechaný v rotující části elektrického nářadí může
způsobit zranění.
Nepřeceňujte své možnosti. Vždy udržujte správné držení těla a
rovnováhu, to vám umožní ovládat nástroj v nepředvídaných
situacích.
Správně se oblečte. Nenoste volné oblečení nebo šperky. Udržujte
své vlasy, oděv a rukavice mimo dosah pohyblivých částí. Volné
oblečení, šperky nebo dlouhé vlasy mohou být zachyceny
pohyblivými částmi.
Pokud je zařízení určeno k připojení zařízení na odstraňování prachu
nebo nádoby na třísky, ujistěte se, že jsou správně připevněny.
Použití zařízení na odstraňování prachu sníží riziko vdechnutí prachu

4. Bezpečnost související s používáním a údržbou
Nepřetěžujte zařízení. Používejte elektrické nářadí tak, jak je určeno.
Vybírejte nástroj pro provoz podle toho, pro jaké činnosti byl určen a
práci odvedete lépe a bezpečněji.
Nepoužívejte elektrické nářadí, pokud se vypínač správně nezapíná a
nevypíná. Zařízení, která nemůžete ovládat pomocí vypínače, se
stávají nebezpečnými a je nutné je okamžitě opravit.
Před seřizováním, výměnou příslušenství nebo před odložením
elektrického nářadí vytáhněte zástrčku ze zásuvky nebo odpojte
akumulátor, abyste předešli riziku náhodného spuštění nářadí.



OBECNÁ BEZPEČNOSTNÍ PRAVIDLA 
Udržujte pracovní prostor čistý a dobře osvětlený. Nepořádek a
nepořádek na pracovních stolech způsobují zranění osob a/nebo
škody na majetku.
Vyčistěte všechny pracovní oblasti od nepotřebných nástrojů,
nečistot, nábytku atd. Ujistěte se, že je pracovní prostor dobře
větraný. Nikdy nepracujte v uzavřeném prostoru. 
Nepokládejte předměty na nářadí nebo na něj. Zacházejte
správně. Vždy pracujte podle dodaných pokynů. 
Nikdy nedovolte, aby nářadí obsluhovaly děti, osoby, které nejsou
obeznámeny s jeho ovládáním, nebo neoprávněné osoby. 
Udržujte děti a návštěvníky mimo dosah. Všechny děti by se měly
držet mimo pracovní oblast. NENECHTE s nářadím manipulovat
děti. Dodržujte bezpečnou vzdálenost pro všechny osoby v
blízkosti pracovního prostoru. 
Zabezpečte dílnu před dětmi. Důrazně se doporučuje použití
hlavních vypínačů a visacích zámků. V případě potřeby vyjměte
klíčky ze startéru.
Buďte ve střehu, sledujte, co děláte, a používejte zdravý rozum.
Nestůjte na nástroji. Nepoužívejte nářadí, jste-li unavení nebo pod
vlivem drog, alkoholu nebo léky. Chvilka nepozornosti při práci s
nářadím může způsobit vážné zranění.
Používání jakýchkoli nástrojů nebo zařízení pod vlivem drog,
alkoholu nebo léků může způsobit zranění vám i ostatním.
Použijte správný nástroj. Nástroje používejte správně a pro
zamýšlený úkol. Nenuťte malé nářadí, aby vykonávalo práci
těžkého nářadí. Použití správného nástroje ke správné práci bude
dělat práci bezpečnější.
Při seřizování, výměně dílů nebo provádění jakékoli údržby se vždy
ujistěte, že je nářadí v poloze VYPNUTO.
Servis smí provádět pouze kvalifikovaný opravář. Servis nebo
údržba prováděná nekvalifikovaným personálem může vést k
riziku zranění. 
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Nepoužívejte nářadí, pokud jej spouštěcí spínač nezapne do
polohy „ON“ nebo „OFF“. Nástroj, který nelze ovládat spínačem, je     
nebezpečný a musí být opraven.
Před zapnutím nářadí uložte všechny nástroje pro údržbu mimo        
bezprostřední okolí. 
Nepřesahujte. Správný postoj a rovnováha jsou při používání     
nářadí nutností. Nestabilní podpěra může vést ke zranění osob. 
Nestůjte na nástroji. 
Pokud se nástroj převrhne nebo se náhodně dotknete nástroje,     
může dojít k vážnému zranění. Při používání příslušenství se řiďte     
návodem k obsluze dodaným výrobcem.
Použití nesprávného příslušenství může způsobit nebezpečí     
zranění vás i ostatních.
Udržujte ochranné kryty na místě a ve správném provozním        
stavu.
Pečlivě udržujte nástroje a vybavení. Budou fungovat lépe a         
bezpečněji, když budou čisté a v dobrém provozním stavu.
Udržování nářadí čisté, suché a bez nečistot prodlouží jeho       
životnost a výkon.  
Nepoužívejte nástroj pro jiné použití, než je uvedeno.

DŮLEŽITÁ BEZPEČNOSTNÍ PRAVIDLA PRO VZDUCHOVÉ NÁŘADÍ

PŘED POUŽITÍM VAŠEHO VZDUCHOVÉHO NÁŘADÍ SI PŘEČTĚTE
NÁSLEDUJÍCÍ INFORMACE:

Vždy kontrolujte, udržujte a provozujte v souladu s místními
bezpečnostními předpisy a předpisy.
Neprovozujte toto nářadí s tlakem vzduchu nad 115 PSI.
Při práci s tímto nářadím vždy používejte ochranné brýle.
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Vždy odpojte toto nářadí od přívodu vzduchu před instalací,
seřizováním nebo demontáží jakéhokoli příslušenství v tomto
nářadí nebo před prováděním údržby.
V prašném prostředí vždy používejte protiprachovou masku.
Při používání tohoto nástroje musí uživatel a kolemjdoucí
používat vhodnou ochranu sluchu.
Nepřesahujte. Správný postoj a rovnováha jsou při používání
nářadí vždy nutností. Nestabilní podpěra může vést ke zranění
osob.
Nenoste žádné vzduchové nářadí za hadici. Vzduchovou hadici
chraňte před horkem a ostrými předměty.
Nepřetržité používání vibrujících pneumatických nástrojů
náchylnými uživateli může způsobit poškození rukou.
Vždy používejte rukavice a ochranný oděv, abyste předešli
zranění odletujícími částicemi.
Bezpečná práce. Pokud je to možné, je použití svorek nebo
přídržného zařízení mnohem bezpečnější než držení obrobku
rukama.
Nářadí vždy mažte a udržujte v bezpečných provozních
podmínkách.

BEZPEČNOST PRACOVNÍHO PROSTORU
Udržujte svůj pracovní prostor čistý a dobře osvětlený. Ujistěte se,
že podlahy nejsou kluzké od vosku nebo prachu.
Nepracujte s elektrickým nářadím ve výbušném prostředí,
například v přítomnosti hořlavých kapalin, plynů nebo prachu.
Elektrické nářadí vytváří jiskry, které mohou zapálit prach nebo
výpary. Při práci s nářadím držte kolemjdoucí, děti a návštěvníky
mimo dosah. Rozptylování může způsobit ztrátu kontroly.
Před seřizováním, údržbou nástroje, výměnou příslušenství nebo
když nástroj nepoužíváte, vždy odpojte přívod vzduchu a
napájení.



OSOBNÍ BEZPEČÍ
Používejte bezpečnostní vybavení. Vždy používejte boční ochranu
očí
štíty při práci s elektrickým nářadím. Za vhodných podmínek je
nutné používat protiprachovou masku, protiskluzovou bezpečnostní
obuv, přilbu nebo ochranu sluchu.
Při práci s elektrickým nářadím buďte ostražití. Nepoužívejte nářadí,
když jste unavení nebo pod vlivem drog, alkoholu nebo léků.
Nenoste volné oblečení nebo šperky. Obsahuje dlouhé vlasy.
Udržujte své vlasy, oděv a rukavice mimo dosah pohyblivých částí.
Volné oblečení, šperky nebo dlouhé vlasy mohou být zachyceny
pohyblivými částmi.
Vždy udržujte správný postoj a rovnováhu. Správné postavení a
rovnováha umožňuje lepší kontrolu nad nářadím v neočekávaných
situacích.
Nepoužívejte na žebříku nebo nestabilní podpěře.

BEZPEČNOST VZDUCHOVÉHO KOMPRESORU A VZDUCHOVÉHO
NÁŘADÍ

Nebezpečí prasknutí. Nenastavujte regulátor tak, aby výstupní tlak
byl vyšší než vyznačený maximální tlak tohoto pneumatického
nářadí.
Zajistěte, aby na hadici nebyly překážky nebo se nezachytily.
Zapletené nebo vrčené hadice mohou způsobit ztrátu rovnováhy
nebo nohy a mohou se poškodit.
Nikdy nenechávejte nářadí bez dozoru s připojenou vzduchovou
hadicí.
Nepoužívejte toto nářadí, pokud neobsahuje čitelný výstražný štítek.
Nepokračujte v používání nářadí nebo hadice, která uniká vzduch
nebo nefunguje správně.
Nikdy nesměrujte proud stlačeného vzduchu na lidi nebo zvířata.
Chraňte své plíce. Pokud je provoz prašný, používejte obličejovou
nebo protiprachovou masku.
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VIBRAČNÍ OPATŘENÍ
Tento nástroj během používání vibruje. Opakované nebo
dlouhodobé vystavení vibracím může způsobit dočasné nebo trvalé
fyzické zranění, zejména rukou, paží a ramen. Abyste snížili riziko
zranění způsobeného vibracemi:

Každý, kdo používá vibrační nástroje pravidelně nebo po delší
dobu, by měl být nejprve vyšetřen lékařem a poté pravidelně
podstupovat lékařské prohlídky, aby bylo zajištěno, že
používáním nezpůsobuje nebo nezhoršuje zdravotní problémy. 

1.

Tento nástroj by neměly používat těhotné ženy nebo lidé, kteří
mají zhoršený krevní oběh v ruce, prodělali zranění ruky, poruchy
nervového systému, cukrovku nebo Raynaudovu chorobu. Pokud
pocítíte jakékoli příznaky související s vibracemi (jako je
mravenčení, necitlivost a bílé nebo modré prsty), vyhledejte co
nejdříve lékařskou pomoc.

2.

Během používání nekuřte. Nikotin snižuje prokrvení rukou a prstů
a zvyšuje riziko poranění způsobených vibracemi.

3.

Používejte vhodné rukavice, abyste snížili účinky vibrací na
uživatele.

4.

Je-li možnost volby, používejte nástroje s nejnižšími vibracemi.5.
Každý den práce zahrňte období bez vibrací.6.
Uchopte nástroj co nejlehčeji (a přitom jej udržujte bezpečně pod
kontrolou). Nechte nástroj dělat práci.

7.

Chcete-li snížit vibrace, udržujte nářadí podle pokynů v tomto
návodu. Pokud se objeví abnormální vibrace, okamžitě zastavte.

8.



VŠEOBECNÉ PROVOZNÍ POKYNY
Pokud nepoužíváte automatickou mazničku, přidejte před použitím
několik kapek oleje na pneumatické nářadí do přípojky vzduchového
vedení. Po každé hodině nepřetržitého používání přidejte několik
kapek.

1.

Připojte vzduchovou hadici ke vstupu vzduchu na nářadí.2.
Zatlačte a zaklapněte objímku (není součástí dodávky) na kovadlinu.3.
Pro utažení umístěte objímku na matici, kterou chcete utáhnout.4.
Pevně ​​uchopte rukojeť a druhou ruku položte na kryt. Poté jemně
stiskněte spoušť.

5.

Chcete-li je uvolnit, nastavte knoflík regulátoru do polohy Reverse.6.
Umístěte objímku (není součástí dodávky) na požadovanou matici,
pevně uchopte rukojeť a jemně stiskněte spoušť.

7.

Pokud nástroj vyžaduje větší sílu k provedení úkolu v nastavení
vpřed nebo vzad, ověřte, zda nástroj přijímá dostatečné, neomezené
proudění vzduchu (CFM) a zvyšte tlakový (PSI) výstup regulátoru až
na maximální jmenovitý tlak vzduchu nástroje. 

8.

POZOR! ABYSTE ZABRÁNILI SELHÁNÍ NÁŘADÍ A PŘÍSLUŠENSTVÍ,
KTERÉ ZPŮSOBÍ ZRANĚNÍ:

Nepřekračujte maximální jmenovitý tlak vzduchu nástroje (115 PSI).1.
Pokud nástroj stále nemá dostatečnou sílu při maximálním tlaku a
dostatečném průtoku vzduchu, může být zapotřebí větší nástroj.
Když je matice utažena nebo uvolněna, uvolněte spoušť.

2.

Abyste předešli nehodám, vypněte nářadí, odpojte přívod vzduchu,
bezpečně vypusťte veškerý zbytkový tlak vzduchu v nářadí a po
použití uvolněte plyn nebo otočte spínač do polohy vypnuto.
Očistěte vnější povrchy nářadí čistým, suchým hadříkem a naneste
tenkou vrstvu oleje na nářadí. Poté nástroj uložte uvnitř, mimo
dosah dětí.

3.
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INSTALACE
Před uvedením do provozu

Před připojením nářadí k přívodu vzduchu vyčistěte vzduchovou
hadici od nahromaděného prachu a vlhkosti tak, že vzduchovou
hadicí necháte volně proudit vzduch po dobu 5-10 sekund. 

1.

Před vyjmutím nástroje za účelem servisu nebo výměnou zásuvek
se ujistěte, že je vzduchové potrubí u kompresoru uzavřeno. Tím
zabráníte provozu nářadí v případě náhodného sepnutí plynu.

2.

Instalace
Tento nástroj je navržen pro provoz při 90 - 115 psi. Nižší tlak
(pod 90 psi) sníží výkon nástroje, zatímco vyšší tlak vzduchu (nad
115 psi) zvýší výkon nástroje nad jeho jmenovitou kapacitu a
může způsobit vážné poškození nástroje a uživatele.

1.

Vždy používejte čistý suchý vzduch. Nadměrná vlhkost a špína
výrazně snižují životnost jakéhokoli vzduchového motoru.
Doporučujeme instalovat řadový filtr-regulátor-mazák co nejblíže
k nástroji.

2.

Před použitím vzduchového nástroje se ujistěte, že všechny
hadice a armatury mají správnou velikost a jsou pevně zajištěny.

3.
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Vzduchová hadice

Rychlá zástrčka
Rychlospojka

Rychlá zástrčka
Rychlospojka

Maznice Filtr Vzduchový kompresor

Regulátor



UVOLNĚNÍ
Nasaďte patici správné velikosti na kovadlinu.1.
Nastavte regulátor tlaku kompresoru na 90 PSI. Nenastavujte
výstupní regulátor kompresoru nad 115 PSI.

2.

Připojte nářadí k hadici vzduchového kompresoru. Pokud zjistíte
netěsnost, odpojte vzduchovou hadici a před použitím ji správně
upevněte.

3.

Umístěte objímku na matici, abyste ji povolili.4.
Pevně ​​uchopte nástroj. Zatlačte ventil REVERSE dovnitř z oblasti nad
spouští tak, aby ventil REVERSE vyčníval ze zadní části krytu.
Stisknutím spouště nástroj spustíte.

5.

UTAHOVÁNÍ
Maximální pracovní moment rázového utahováku je 2450 NM. Ujistěte
se, že matice nebo šroub, které používáte k utažení nástroje, vydrží
jmenovitý krouticí moment.

Utáhněte matici rukou co nejdále.1.
Nasaďte objímku na matici. Stiskněte REVERSE ventil dopředu tak,
aby vyčníval z přední části krytu. Stiskněte spoušť pro spuštění
nástroje.

2.

POZNÁMKA: Pokud se nástroj během utahování zastaví, NEZVYŠUJTE
výstupní tlak vzduchového kompresoru nad 115 PSI.
Po utažení matice vyjměte nástroj a objímku. NEUTAHUJTE příliš silně.
Pokud jsou k dispozici, zkontrolujte doporučené specifikace
utahovacího momentu pro matici. Po použití rázového klíče byste měli k
utažení matice použít momentový klíč.
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ODSTRAŇOVÁNÍ PROBLÉMŮ
POTÍŽE

Nástroj neběží normální rychlostí nebo proměnnou rychlostí
Blokování motoru
Automatický start při připojení ke stlačenému vzduchu
Točivý moment se snižuje
Abnormální vibrace Stoupající teplo na krytu

PŘÍČINY
Nedostatečný přívod vzduchu (tlak vzduchu není v požadované normě)
Porouchal se regulátor otáček/spínač
Lopatky rotoru se lámou nebo opotřebovávají
Do motoru se dostává prach
Porucha páčky plynu nebo spouštěče
Únik vzduchu na vstupu nebo někde jinde
Poškození ložisek
Odpovídající O-kroužky jsou opotřebované nebo nesprávné
Nedostatek mazání

ODSTRAŇOVÁNÍ PROBLÉMŮ
Zkontrolujte vzduchovou hadici, zda není ucpaná nebo zkroucená kvůli
menšímu přívodu vzduchu
Zkontrolujte vzduchový kompresor, abyste získali správný požadovaný
tlak vzduchu
Vyměňte listy rotoru
Demontujte nástroj a vyčistěte vnitřní konstrukci podle správných
pokynů
Zkontrolujte a upevněte plynovou páku nebo spoušť pro přesný chod
Zkontrolujte únik vzduchu a opravte jej podle příslušných pokynů
Vyměňte nové ložisko
Vyměňte poškozený O-kroužek nebo jej vložte zpět do správné polohy
Nástroj důsledně naolejujte/promazávejte, dokud nezíská správnou
rychlost a točivý moment.

POZNÁMKA: V případě jakýchkoliv jiných problémů, které operátor nemůže
opravit, kontaktujte distributora, od kterého jste nářadí zakoupili.



DOPRAVA A USKLADNĚNÍ
Nikdy nenoste nářadí za vzduchovou hadici.
Nikdy nepřenášejte nástroj s prstem na spoušti.
Pokud se nářadí nepoužívá, musí být odpojeno od přívodu vzduchu
a uloženo na suchém místě mimo dosah dětí (nejlépe v uzamčené
skříni).
Neskladujte nářadí tam, kde je teplota nižší než 0°C.

ODPOJENÍ PŘÍVODU VZDUCHU
Neodpojujte hadici přívodu vzduchu, dokud nebude kompresor
vypnut a stlačený vzduch uvolněn.
Postup vypnutí a odvětrání stlačeného vzduchu naleznete v návodu
k použití kompresoru.
Po uvolnění tlaku odpojte hadici přívodu vzduchu od vzduchového
nářadí.

ÚDRŽBA
Denně

Před použitím vypusťte vodu ze vzduchového filtru a kompresoru.
Nalijte několik kapek vzduchového oleje Clarke do vstupu vzduchu
nástroje. To by mělo být provedeno bez ohledu na to, zda je či není
použit řadový mini olejíček. Pokud se nepoužívá inline mini
olejnička, měl by se tento postup opakovat po každých dvou až
třech hodinách používání.
Udržujte tělo nástroje čisté a bez nečistot.

Týdně
Zkontrolujte sítový filtr vstupu vzduchu, zda není ucpaný, a v
případě potřeby jej vyčistěte.
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ČIŠTĚNÍ
Usazeniny štěrku nebo gumy v nástroji mohou snížit účinnost a
způsobit nepravidelný chod nástroje. Tento stav lze napravit
vyčištěním vzduchového sítka a propláchnutím nástroje
gumovým rozpouštědlem nebo olejem.
V opačném případě by měl být nástroj rozebrán, důkladně
vyčištěn, vysušen a znovu smontován.
Nástroj lze demontovat odstraněním předního krytu pomocí
šestihranného klíče
dodáno před výměnou opotřebovaných nebo poškozených dílů.
Pokud je vyžadována vnitřní údržba, můžete raději vzít nástroj k
prodejci Clarke.
V rozloženém stavu může být žádoucí namazat mechanismus
kladiva a nanést malé množství kvalitního maziva na ložiska. To
může být lepší nechat na vašem prodejci. Pro sejmutí koncového
krytu z klíče je k dispozici šestihranný klíč.



EU Prohlášení o shodě 

Výrobce: 

F.H. GEKO, Kietlin, ul. Spacerowa 3, Radomsko 97500, Polsko 

prohlašuje, že následně označené zařízení na základě své koncepce a konstrukce, stejně jako 

na trh uvedené provedení, odpovídají příslušným bezpečnostním požadavkům Evropské unie. 

Při námi neodsouhlasených změnách zařízení ztrácí toto prohlášení svou platnost. Toto 

prohlášení se vydává na výhradní odpovědnost výrobce. 

Pneumatický utahovák 1" 4800Nm 

Typ: G03182, Model: MT-A12 

bylo navrženo a vyrobeno ve shodě s následujícími normami: 

EN ISO 12100:2010, EN ISO 11148-6:2012 

a harmonizačními předpisy: 

Rady 2006/42/EC 

je totožné s kopií, která je předmětem certifikátu ES přezkoušení typu č. 0B190116.TMPOD73 

ze dne 21.1.2019 vydaného ENTE CERTIFICAZIONE MACCHINE SRL, Via Ca’Bella, 243/A – loc. 

Castello di Serravalle 40053 Valsamoggia (BO), Itálie 

Tel.: +39 051 6705141, Fax.: +39 051 6705156 

Email: ecm@entecerma.it, Web: www.entecerma.it 

Identifikační číslo: 1282 

Kompletaci technické dokumentace provedl Grzegorz Kowalczyk se sídlem na adrese výrobce. 

Technická dokumentace je dostupná na adrese výrobce. 

Místo a datum vydání EU prohlášení o shodě: F.H. GEKO, Kietlin, ul. Spacerowa 3, Radomsko 

97500, Polsko 30.8.2021 

Osoba oprávněná vypracováním EU prohlášení o shodě jménem výrobce 

(podpis, jméno, funkce): 

Larysa Kowalczyk 

 

 

 

 

Distributor: TorriaCars s.r.o., Nádražní 12, 471 07 Žandov, www.torriacars.cz, email: 

info@torriacars.cz, IČ: 28723163 DIČ: CZ28723163  
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Kontrola wzrokowa

Kompleksowe czyszczenie

Czyszczenie filtra powietrza







Niniejsza Deklaracja Zgodności WE traci swoją ważność, jeżeli produkt zostanie

zmieniony lub przebudowany bez zgody producenta.





















The declaration of conformity becomes invalid

when the product has been modified without producer's agreement.

Air impact wrench 1" PREMIUM Standard






